

2/ОМ
10
13/111-33г.

Секретно.

В Караибское бюро.

8 73

Нами получено частное письмо от одного из членов ЦК КП Колумбии. В связи с этим мы просим Вас в ближайшем же будущем выложить следующие два вопроса:

1/ судя по этому письму, членам ЦК КПК неизвестно по какой причине генсек КП КвеххИниихх и тов. Инес выехали из страны в моменты наиболее тяжелые для партии, в период обострения военного конфликта между Перу и Колумбией, разгрома типографии ЦО, ареста сотен активных товарищей и фактического загона партии в подполье. Руководящие партработники, в том числе и написавший нам письмо товарищ, убеждены, что отъезд генсека и тов. Инес "вызван их трусостью". В тоже время, в одном из ваших предыдущих писем Вы нам сообщили, что их отъезд с Вами не был согласован и больше того, что Вы даже высказывались против их выезда из страны.

Выставляемые против генсека серьезные обвинения и огромная ответственность которая была на него возложена, как на руководителя партии, требует немедленного расследования этого дела, выяснения действительных причин побудивших его и тов. Инес оставить партию в столь ответственный момент и наконец выяснения с разрешения кого они оставили страну.

2/ В означенном же письме говорится также о неправильной политике кадров, проводимой бывшим генсек"ом, о захвате самокритики, о недопущении рабочих к руководству КП, о семейственности в ЦК, о преследовании тех, кто критиковал такого рода политику генсека и т.п.

Предлагаем Вам в кратчайший срок расследовать оба эти вопроса и перелать нам подробнейший по ним материал.

ЛЕНДЕРСЕКРЕТАРИАТ ЖИНОЙ И
ЦЕНТРАЛЬНОЙ АМЕРИКИ